



## **Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области сообщает**

В номере от 22 апреля текущего года в региональном приложении еженедельника «Аргументы и факты» напечатана статья «Районная власть под следствием», в которой со ссылкой на следственное управление Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области сообщается о «заведении» уголовного дела по «факту незаконной передачи коттеджа главе Кузоватовского района Вячеславу Ковелю», а также о том, что «в настоящее время следствие готовит предъявление обвинения главе поселка Кузоватово Валерию Кувшинову и главе администрации района Александру Вильчику за незаконную передачу коттеджа в частную собственность».

В связи с изложенным, следственное управление Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области сообщает, что опубликованная в указанном печатном издании информация действительности не соответствует и пресс-службой управления не распространялась.

В производстве Барышского межрайонного следственного отдела действительно находится уголовное дело, возбужденное по факту нарушения норм закона при распоряжении муниципальным имуществом МО «Кузоватовское городское поселение».

В настоящее время следствием выясняются все обстоятельства совершенного противоправного деяния.

Никаких выводов о виновности в этом преступлении указанных в статье должностных лиц органом следствия не сделано.

От редакции регионального приложения еженедельника «Аргументы и факты» потребована публикация опровержения ранее распространенной информации.

24 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/713486>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---